

Zagreb **Coffee & Chocofest**
festival kave i čokolade

Atrakcije Festivala bit će i svjetski poznati umjetnici! Karen Eland, talentirana slikarica iz SAD-a, među prvima u svijetu počela je slikati kavom i čokoladom i Saimir Strati Strati albanski slikar i jedan od najpoznatijih svjetskih umjetnika iz područja tehnike mozaika. Oni će na Festivalu uživo slikati kavom i čokoladom, te raditi mozaike od različitih vrsta zrna kave.

SAIMIR STRATI <http://www.saimirstrati.al/>

Saimir Strati jedan je od najpoznatijih svjetskih umjetnika iz područja tehnike mozaika ujedno i slikar. Stvorio je neke od najoriginalnijih i najimpresivnijih mozaika u povijesti. Za svoja djela osvojio je 7 Guinnessovih rekorda te tako stekao međunarodnu slavu. Za svoje mozaike koristi neobične materijale poput umjetnih noktiju, čačkalica, vijaka, ljuski jajeta, školjki, CD, zrna kave, grah, porculan i ogledala.

Svijet umjetnosti šokirao je 2006. godine svojim gigantskim mozaikom - portretom Leonarda da Vincija kojeg je napravio od umjetnih noktiju. 24 dana i 500,000 komada noktiju bilo mu je dovoljno da dobije svog prvog Guinnessa. Najveći mozaik od čačkalica na svijetu napravio je 2007. godine. Za ovo djelo od 1,5 milijuna čačkalica dimenzija 4x2 m, trebalo mu je 13 sati dnevno u 40 dana, a koristio je različite vrste drveta i različitih dužinu kako bi dobio dubinu. Godine 2008. napravio je mozaik od plutenih čepova. Za ovaj mozaik od 12.94 x 7.1 m upotrijebio je 229.764 čepa različitih veličina i oblika, a predstavljao je homage životu na Mediteranu. Za mozaik pod nazivom „Jedan svijet, jedna obitelj, jedna kava“ u kojem 5 likova predstavlja 5 kontinenata koristio je milijun zrna kave. Djelo je imalo 25m2 i težilo je 140 kg.

<http://www.youtube.com/watch?v=QYpeNvXcqJs> http://www.youtube.com/watch?v=Kng_LuXl6HI

KAREN ELAND <http://coffee-art.com/>

Karen Eland je talentirana slikarica iz SAD-a koja koristi isključivo espresso za preslikavanje nekih najpoznatijih slika u povijesti. Karen je zvijezda Internet portala i TV Show programa.

Slikati je počela 1998. godine kao studentica u lokalnom kafiću, vježbajući i radeći skice za Akademiju likovnih umjetnosti na kojoj je studirala. Promatrajući kapljice omiljenog napitka koje bi se prosule po bijelom papiru došla je na ideju da počne slikati kavom. Njezina forma Coffee art je sofisticirana tehnika slikanja vodom i espressom kojom slika neka od najpoznatijih djela likovne umjetnosti (Djevojka sa bisernom naušnicom, Mona Lisa, Posljednja večera, itd.).

„Coffee art je doista univerzalna forma. Zahtijeva osjećajan i pažljiv dodir kistom. Poštujući dubinu klasičnih djela kreacija novih moguća je jedino kroz polagan i sofisticiran proces nanošenja espressa točke po točku.“ navodi ova zanimljiva umjetnica koja će se na Festivalu predstaviti izložbom svojih radova te uživo slikati kavom i čokoladom. <http://www.youtube.com/watch?v=ptH-Eqm1NVA>